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Iznad svih Varaždin! 

Politika, stranke i političari u svome svakodnevnom radu moraju biti vođeni idejom odgovornosti i 

predanosti razvoju vlastite zajednice. U suprotnom oni služe sami sebi ili uskom krugu svojih 

istomišljenika ili interesnim klanovima te tako postaju otuđeni od ljudi i prazni od sadržaja.  

Grad Varaždin je prije godinu i pol ušao u novu fazu politike kojoj su u temeljima odgovornost i 

posvećenost javnom interesu, ali i transparentnost javne vlasti u svim sastavnicama gradskog sustava. 

SDP u Varaždinu razvija načelo političkog djelovanja prema kojemu je Varaždin važniji od bilo kojeg 

političara, od bilo koje stranke i bilo koje nezavisne liste. Iz takvoga načela razvija se i glavni pokretač 

gradske politike SDP-a u kojemu je cijelo djelovanje sažeto u političkoj poruci: Iznad svih Varaždin! 

Ovim svojim političkim, ali i izbornim programom, SDP u Varaždinu snažno se zalaže i radi na 

pokretanju progresivnih pojedinaca i skupina, kvalitetnih i obrazovanih stručnjaka, bogatog iskustva i 

neiscrpne energije, neopterećenih prošlošću, čista obraza i ruku, otvorena uma i slobodarskog duha, 

širokoga znanja i izražene volje da se uključe u projekte razvoja našega Varaždina, grada kojega silno 

volimo i kojim se toliko ponosimo.  Zajedničkim naporima i zalaganjem napravit ćemo snažan iskorak 

u kreiranju modernog znanstvenog, obrazovnog, industrijskog i prometnog centra na ponos svih 

Varaždinki i Varaždinaca.  

Varaždin kakvog zamišljamo i kakvog zajedno gradimo, grad je u kojemu se kvalitetno radi, uspješno 

posluje, inovativno obrazuje i ugodno živi. SDP Varaždina u suradnji s brojnim progresivnim 

pojedincima i skupinama razvija Varaždin u moderan grad, pametnih industrija 21. stoljeća, u kojemu se 

budućnost zasniva na svjesnosti o bogatoj industrijskoj tradiciji i kulturi nastaloj na dodiru različitosti. 

Varaždin je grad koji grli sve svoje ljude, ponosi se svim našim različitostima koje nas obogaćuju i čine 

dodanu vrijednost i prepoznatljivost. 

Varaždin volimo zbog njega samoga, onakva kakav jest: otvoren i tolerantan, pun slobodarskog i 

kreativnog duha. Grad koji grli svoje ljude i uzima ih k sebi takve kakvi jesu, i veseli i tužni, i pospani i 

budni. Grad koji njeguje i potiče posebnosti starih i mladih, i zaposlenih i manje zaposlenih, i sportaša i 

kulturnjaka, i radnika i službenika, i nastavnika i učitelja, i manje obrazovanih i visoko 

obrazovanih...Grad koji se ponosi onima koji su ovdje rođeni, onima koji su došli i onima koji su ostali. 

Grad kajkavštine i štokavštine. Da, sve to i mnogo toga drugoga, to je naš Varaždin, grad različitosti, 

kulture, razvoja i napretka.  

Sadašnje stanje u cijeloj državi i politici na svim razinama od svih progresivnih i demokratskih 

pojedinaca, grupa, organizacija i stranaka traži drugačiji i angažiraniji pristup. Taj angažiraniji, aktivniji 

i moderniji rad posebno je važan za naš grad Varaždin, grad bogate prošlosti tijekom koje je na svojim 

leđima imao priliku "prebaciti" razne ideje i pokrete, ali i dalje ostao svoj, drugačiji od drugih.  

U takvim okolnostima bilo bi politički štetno i opasno stajati po strani i nijemo gledajući prepustiti naš 

Varaždin onima koji bi nas vraćali u prošlost, bližu ili nešto dalju. Bez obzira u kakav svjetlucavi plašt 

oblačili svoje političke namjere i uske pojedinačne ili grupne interese, nazadne ideje te raznorazne nove 

i stare inicijative, koje su ovaj grad često stavljale na stranice crne kronike, na mjesto koje ovaj grad 

razvijene kulture, bogate tradicije i snažnih ekonomskih potencijala ne zaslužuje. Okupljanje 

progresivnih snaga, otvorenih prema modernim idejama usmjerenim prema budućnosti, jedini je jamac 

otvorenog Varaždina, grada vrijednih i tolerantnih ljudi izgrađenog slobodarskog duha na kojeg 

smo tako ponosni.   Za takav se Varaždin vrijedi boriti. Svaki dan. 
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STVARANJE UVJETA ZA RAZVOJ GRADA 

1. UKLJUČIVANJE MLADIH U ŽIVOT GRADA 

Grad Varaždin dugo je percipiran kao grad koji nedovoljno ulaže u sadržaj i politike za mlade što definitivno 

pridonosi daljnjoj eroziji interesa mladih za angažmanom u našoj zajednici. Potrebno je promijeniti odnos prema 

mladima i dati novi impuls koji će osvježiti i obnoviti želju i volju za aktivnim uključivanjem mladih u život i rad 

zajednice. Kako bismo to postigli, gradska uprava mora biti potpuno transparentna, uključiva i maksimalno 

pristupačna. Potrebno je otvoriti Varaždin mladima, povezati se s njima i stvoriti dugoročan partnerski odnos 

temeljen na uzajamnom uvažavanju i povjerenju. Da bismo to postigli, nužno je razviti alate pomoću koji će 

omogućiti mladima participiranje u kreiranju i donošenju odluka. 

Od samoga početka ova je uprava počela s provedbom mjera koje potiču mlade na uključivanje u javni život. 

● uveden participativni proračun za mlade i za djecu 

Participativni proračun za mlade po prvi je puta uveden u Gradu Varaždinu s jasnim ciljem omogućavanja 

aktivnog uključivanja mladih u proces odlučivanja o tome koji će se projekti za mlade financirati iz proračuna 

Grada Varaždina.  

● mlade se aktivno uključilo u kreiranje Gradskog programa za mlade 

Održani su sastanci Gradske uprave s predstavnicima Centra za mlade i nezavisnu kulturu P4, Savjeta mladih 

i drugih relevantnih predstavnika organizacija mladih.  

● osnovan posebni Odbor za mlade unutar Gradskog vijeća 

Varaždin je među prvim gradovima krenuo sukladno pozitivnim primjerima i preporukama u osnivanje 

posebnog Odbora za mlade unutar Gradskog vijeća koji je omogućio stavljanje posebnog naglaska na mlade 

na predstavničkoj razini i snažnije uključivanje mladih u rad Gradskog vijeća Varaždina.  

Osim nastavka započetih mjera i aktivnosti planira se provođenje i niza drugih mjera: ostvariti dobru suradnju s 

udrugama i organizacijama civilnog društva, uvođenje youth test mehanizma pri donošenju odluka, otvoriti 

nove online platforme za komunikaciju te poduprijeti provođenje EU dijaloga s mladima. 
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2. OBRAZOVANJEM DO USPJEHA 

Obrazovanje je temelj napretka svakog društva, ono omogućava prijenos starih i stjecanje novih znanja, vještina 

i kompetencija. Svaka mlada osoba veliki dio života provodi unutar formalnog obrazovnog ciklusa koji kroz 

kvalitetnu dopunu neformalnim obrazovanjem omogućava cjelovito ostvarivanje njihovih potencijala. U tome 

pogledu Grad Varaždin treba biti usmjeren na poboljšanje i sustavno unaprjeđenje svojih obrazovnih politika, 

izjednačavanje šansi u sustavu obrazovanja svim mladim osoba ma od najranije dobi te sustavno i efikasno 

poticanje njihove uspješnosti. 

Najvažnije mjere koje su provedene: 

● unaprijeđen sustav stipendiranja 

Kako bi svi u sustavu obrazovanja imali približno jednake mogućnosti, u rujnu 2021. godine donesena je 

nova Odluka o stipendiranju učenika i studenata te je uvedena novina da svi studenti koji se školuju za 

deficitarna zanimanja mogu primati stipendiju od prve godine preddiplomskog studija, dok je prije bilo 

moguće primanje stipendije za sve studente tek od druge godine preddiplomskog studija. Uvođenjem 

takvoga novog načina stipendiranja omogućeno je da dodatnih 13% studenata dobije priliku primati 

stipendiju od samoga početka svojeg studijskog obrazovanja. 

● povećani iznosi stipendija za  učenike i studente koji se školuju za deficitarna zanimanja 

S ciljem poticanja efikasnosti i uspješnosti studenata i učenika u 2022. su godini povećani početni osnovni 

iznosi stipendija za sve stipendiste za prosječno 13%. Ujedno je uvedeno da se studenti i učenici koji se 

školuju za deficitarna zanimanja stipendiraju prema prosjeku ocjena pa je tako tom mjerom omogućeno 

primanje većeg iznosa stipendije za čak 45% korisnika stipendija. 
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3. ZAPOSLENI I PODUZETNI 

Mladi na tržištu rada predstavljaju jednu od najosjetljivijih skupina te kao takvi zahtijevaju sustavnu potporu i 

jasne politike koje će im omogućiti lakši prijelaz iz obrazovnog sustava na tržište rada. U tome smislu grad 

Varaždin potrebno je graditi u smjeru grada prijatelja poduzetništva i stvarati ozračje u kojemu mladi prepoznaju 

Varaždin kao središte u kojemu mogu i žele ostvariti svoj puni profesionalni razvoj kroz samozapošljavanje i 

zapošljavanje.  

Projekt zaposleni i poduzetni uključuje provođenje sljedećih mjera:  

● uvođenje jednokratne novčane potpore za samozapošljavanje mladih poduzetnika, 

● oslobađanje od plaćanja komunalne naknade mladih poduzetnika i tvrtki koje imaju zaposleno 50% 

mladih osoba iz Varaždina temeljem ugovora o radu, 

● racionaliziranje postojeće administracije i birokracije kod zahtjeva za sredstva i poticaje za mlade 

poduzetnike iz nadležnosti grada. 

 

4. POTICANE MJERE ZA MLADE KADROVE  

Za potrebe Opće bolnice Varaždin do sada je u suradnji s Varaždinskom županijom riješeno stambeno pitanje za 

osmero mladih liječnika u stambenom naselju Rajčul u Hrašćici. U planu je nastavak provođenja mjere stambenog 

zbrinjavanja liječnika u suradnji s Javnom ustanovom Gradski stanovi i u narednom razdoblju, i to uz subvenciju 

Grada na dio iznosa najamnine. 

U 2022. godini završena je izgradnja dvije  zgrade s ukupno 60 stanova i 34 garaže. Svi su stanovi i garaže prodani 

i predani su ključevi novim vlasnicima, uglavnom mladim obiteljima. 

U narednom razdoblju planiramo nastavak POS izgradnje u Hrašćici – Rajčul niz B, Vilka Novaka - II faza, te u 

ulici Ivana Nepomuka Petrovića gdje će se graditi stanovi za najam. 
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5. SOCIJALNO DEMOGRAFSKI RAZVOJ 

Društveni i gospodarski razvoj našeg grada nije moguć bez jasne strategije i mjera koje brinu o složenim 

promjenjivim socijalnim i demografskim uvjetima. Grad Varaždin će snažnim i preciznim socijalno 

demografskim politikama utjecati na podršku mladima i njihovim obiteljima na putu prema osamostaljenju. Kako 

bi se realizirao spomenuti projekt, navest ćemo neke od najvažnijih mjera koje ćemo provoditi: 

● izgradnja novih dječjih vrtića i adaptacija starih 

Tijekom  2022. godine izvršene su energetske obnove pojedinih objekata, izvršene su sanacije i 

rekonstrukcije sanitarnih čvorova, obnovljene su dvorane za vježbu djece, izvršena je sanacija praonice  i 

nabavka nove profesionalne perilice rublja, sanirana su krovišta, izgrađene su nadstrešnice i hortikulturalno 

uređenje na objektu dječjeg vrtića u Kućanu. Također je odobren projekt za izgradnju novog dječjeg vrtića u 

Hrašćici čime će se povećati kapaciteti, te se stvaraju uvjeti da sva djeca mogu sudjelovati u ranom i 

predškolskom odgoju i obrazovanju, što će omogućiti i bolje obrazovne ishode. 

● redefiniranje postojećeg sustava subvencioniranja vrtića 

Za podršku mladima i njihovim obiteljima bilo je potrebno osigurati veću dostupnost vrtića i njihovu 

prihvatljivu cijenu kako bi se roditelji mogli posvetiti ostalim obvezama znajući da su im djeca zbrinuta. 

Stoga se započelo povećano sufinanciranje ekonomske cijene za sve dječje vrtiće u gradu prema  

kategorijama sufinanciranja, na način da obitelji s dvoje i troje djece, višečlane obitelji te obitelji s djecom u 

teškoćama u razvoju dobivaju veći udio sufinanciranja.  

● sufinanciranje zdravih obroka u školama i vrtićima 

Grad je već početkom 2022. godine uveo sufinanciranje obroka, dok je s početkom školske godine 

2022./2023. uveo i besplatne obroke u osnovne škole, prije nego je ta mogućnost uvedena na državnoj razini. 

Istovremeno se krenulo s uvođenjem projekta „Čarobna osmica“ čiji je cilj prevenirati probleme prekomjerne 

tjelesne težine kod sve većeg broja učenika. 

● uvođenje subvencija za djelatnost dadilja dok se ne izgrade novi vrtići kako bi se rasteretio sustav 

Grad je prepoznao potrebu za obrtima koji se bave čuvanjem djece, odnosno dadilja kao opcije prvenstveno 

za jasličku dob, što Grad već nekoliko godina potiče i sufinancira.  
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6. RAZVOJ MENTALNOG ZDRAVLJA MLADIH 

Mladi su ljudi u današnjem svijetu izloženi brojnim izazovima i utjecajima koji se mogu negativno odraziti na 

njihovo zdravlje. Istraživanje na uzorku od gotovo 30% posto srednjoškolaca s područja Varaždina i Varaždinske 

županije pokazalo je da postoje visoke stope problema mentalnog zdravlja među mladima. Grad Varaždin postaje 

grad prijatelj mladih, grad koji razumije probleme mladih i grad koji je svjestan problematike mentalnog zdravlja 

mladih ljudi. Kako bismo u cijelosti realizirali projekt razvoja mentalnog zdravlja mladih provest ćemo sljedeće 

mjere: 

● izrada strategije za unaprjeđenje mentalnog zdravlja mladih, 

Grad je izradio Gradski program za mlade za razdoblje od 2022. do 2026. godine koji obuhvaća različita 

područja djelovanja mladih. Program je strukturiran tako da može odgovoriti na prepoznate potrebe mladih 

u lokalnoj zajednici te se oslanja na Provedbeni program Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. godine 

s naglaskom na razvoj mentalnog zdravlja mladih. 

● financiranje rada stručnih suradnika psihologa u osnovnim školama kojima je Grad osnivač 

Grad Varaždin financira rad tri stručna suradnika psihologa u pet osnovnih škola koje nemaju zaposlenog 

psihologa. Ova mjera omogućava jednake uvjete svim učenicima u osnovnim školama kojima Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja nije dalo suglasnost za zapošljavanje psihologa. Recentna istraživanja pokazuju da je 

mladima, zbog posljedica pandemije, nedostatka socijalnih kontakata, kao i sve većeg negativnog utjecaja 

upotrebe digitalne tehnologije, psihološka pomoć sada potrebnija više nego ikada. 

● razvijanje partnerstva i umrežavanje svih važnih dionika skrbi, 

● uspostavljanje punktova za savjetovanje,  

Redovita dežurstva stručnjaka za mentalno zdravlje u zdravstvenim ustanovama, ali i u Centru za mlade, 

obrazovnim ustanovama i studentskom domu. 

● pokretanje javne kampanje usmjerene na isticanje problema i posljedica s kojima se mladi mogu suočiti te 

skidanje stigme s onih koji se s takvim problemom suočavaju. 
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7. GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Smatramo kako je adekvatan obrazovni sustav preduvjet odgovorne i osviještene participacije mladih u 

demokratskom društvu, jačanja njihove svijesti o društvu i ekologiji te razvijanje njihove poduzetničke inicijative. 

Obrazovni sustav ne odgovara u dovoljnoj mjeri društvenim potrebama. Nažalost, javnost je sve češće neugodno 

iznenađena ponašanjem dijela mlade populacije, poput različitih oblika devijantnog ponašanja, a zabrinjava i 

društvena neangažiranost mladih. Zapaženi problemi su i niska razina političke pismenosti mladih, jačanje 

netolerancije te nedostatak znanja i vještina potrebnih za svakodnevni život.  

Na probleme treba odgovoriti preventivno i sustavno, uvođenjem Građanskog odgoja i obrazovanja u obrazovni 

sustav. Cilj uvođenja Građanskog odgoja i obrazovanja je da učenici postanu odgovorni i aktivni građani u društvu 

koji njeguje toleranciju i međusobno poštovanje. To bi imalo utjecaj na čitavu zajednicu, najviše preko obitelji i 

prijatelja učenika. Svi bi se poticali na proaktivno djelovanje, kritičko razmišljanje, traženje informacija, 

poduzimanje inicijativa i participiranje u životu zajednice. 

Žalosna je činjenica da na nacionalnoj razini nije prepoznata potreba za uvođenjem građanskog odgoja kao 

zasebnog predmeta u škole. Na razini Varaždinske županije, zahvaljujući SDP-ovoj inicijativi u Savjetu mladih 

Varaždinske županije i Županijskoj skupštini, započeo je projekt uvođenja Građanskog odgoja kao izvannastavne 

aktivnosti u osnovne škole kojima je Grad osnivač. 

U školskoj godini 2022./2023. Grad je omogućio uvođenje novog predmeta – Građanski odgoj u sve osnovne 

škole kojima je osnivač. Pripremljeni su udžbenici za Građanski odgoj i obrazovanje u korelaciji s 

međupredmetnim temama u trećem, četvrtom i petom razredu osnovne škole i udžbenik za Građanski odgoj i 

obrazovanje u korelaciji s međupredmetnim temama u šestom, sedmom i osmom razredu osnovne škole. 

Udžbenici su rađeni prema nacionalnom kurikulumu međupredmetnih tema te su obogaćeni primjerima iz naše 

lokalne zajednice i prezentirani ravnateljima škola. Udžbenici su u potpunosti usklađeni i prate nacionalne 

kurikulume međupredmetnih tema, ali imaju fokus na istraživačkoj nastavi, rješavanju problema, iskustvenom 

učenju i lokalnoj zajednici. 
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8. POLJOPRIVREDA U PRIGRADSKIM NASELJIMA – NAŠA TRŽNICA 

Poljoprivredna proizvodnja u našim prigradskim naseljima bazira se na malim parcelama te proizvodnji u 

staklenicima i plastenicima. Posebno mjesto u životu našeg grada ima naš "Varaždinski plac", kao mjesto gdje 

građani kupuju svježe domaće namirnice i proizvode, ali i mjesto susreta, druženja i njegovanja društvenog života 

građana. Uspješnost funkcioniranja tržnice uvelike ovisi o proizvodnji hrane na područja naših prigradskih 

naselja, kao i obližnjih sela. Cilj naše gradske uprave bit će poboljšanje uvjeta proizvodnje, plasmana proizvoda 

i promocije poljoprivrednih proizvođača s područja grada.  

U tu svrhu poduzimaju se kontinuirano sljedeće aktivnosti:  

● stroža kontrola poljoprivrednih parcela u drugoj vodozaštitnoj zoni varaždinskih izvorišta na kojima se smiju 

uzgajati isključivo kulture koje se ne tretiraju sredstvima zabranjenima za ekološki uzgoj, 

● uređenje poljskih puteva odnosno nerazvrstanih cesta koje se koriste za poljoprivrednu proizvodnju uz 

korištenje EU mjera za ruralna područja, 

● davanje prioriteta kod snabdijevanja gradskih tvrtki, vrtića, škole poljoprivrednim proizvođačima s područja 

grada i na taj način poticanje razvoja lokalne poljoprivrede, 

● izrada kataloga poljoprivrednih proizvođača na području grada, usklađivanje kataloga s turističkom ponudom 

grada Varaždina i objedinjavanje OPG ponude s turističkom, 

● u organizaciji Turističke zajednice grada organiziranje tematskih sajmova prehrambenih proizvoda u užem 

dijelu Grada za koje je moguće dobiti i financiranje putem EU fondova, a sudjelovanja su besplatna za 

izlagače i posjetitelje s ciljem bolje promocije gradske poljoprivrede, 

● povećanje proračuna za poticanje poljoprivrede za potrebne mjere s kojima će se pridonijeti daljnjem razvoju 

gradskih poljoprivrednih gospodarstva  i proširenju njihove turističke ponude. Predviđene su: 

1. mjera A - Sufinanciranje programa SOPG-a, OPG-a, udruga i zadruga  

2. mjera B - Sufinanciranje izravne prodaje poljoprivrednih proizvoda na Gradskoj tržnici u Varaždinu za 

SOPG i OPG  

3. mjera C - Sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda  

4. mjera D - Sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta na području grada Varaždina  

5. mjera E - Sufinanciranje prihrane pčelinjih zajednica  

6. mjera F - Sufinanciranje nabave i postavljanja novih plastenika ili staklenika na području grada  

7. mjera G - Sufinanciranje projektne dokumentacije za prijavu projekata na natječaje nacionalnih i 

međunarodnih fondova. 
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9. GOSPODARSTVO GRADA VARAŽDINA 

Poticajno poduzetničko okruženje i puna podrška svima onima koji žele investirati, graditi  i raditi na području 

grada ključno je za uspješan razvoj Varaždina. Baziramo svoju budućnost na poslovima vezanim uz nove 

tehnologije IT sektora, tradicionalno snažno obrtništvo, ekološku poljoprivredu i poticanje malog i srednje 

poduzetništva. Ključna poluga razvoja grada stavljanje je u punu funkciju Gospodarske zone Brezje kao jezgre 

novog gospodarskog razvitka grada.  U tu svrhu novim investitorima umanjujemo komunalni doprinos i 

komunalnu naknadu ovisno o visini investicije, vrsti djelatnosti i broju novozaposlenih radnika. Svake godine 

raspisujemo javne pozive kojima dajemo jednokratne potpore, subvencije ili sufinanciranje u području 

gospodarstva, turizma i poljoprivrede. Javni se pozivi odnose na:  

1. umanjenje komunalnog doprinosa i naknade za nove investicije u GZ Brezje, 

2. javni poziv za prijavu poduzetnika i obrtnika - Poduzetnički fond, 

3. sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama,  

4. potpera za podmirenje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika,  

5. subvencioniranje troškova smještaja djece u dječjim vrtićima poduzetnicima početnicima za prvu godinu 

poslovanja, 

6. subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz EU i nacionalnih fondova,  

7. sufinanciranje izlagačkog prostora (kućice) na manifestaciji Špancirfest,  

8. sufinanciranje izlagačkog prostora (kućice) na manifestaciji Advent, 

9. sufinanciranje organizacije gospodarsko-turističkih manifestacija – trgovačka društva i obrti  
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10. AERODROM – JAČA VEZA SA SVIJETOM 

Po dolasku nove gradske uprave Parkovi su preuzeli upravljanje aerodromom Varaždin te se od početka 

intenzivno radilo na dobivanju odobrenja za uporabu aerodroma. Bilo je nužno sanirati pistu, stajanku i rulnicu, 

a pokrenut je i proces izgradnje novog spremnika goriva. Također je izrađena nova dokumentacija aerodroma: 

aerodromske i letačke karte, te novi elaborati o geodetskoj izmjeri.  

Upravna zgrada aerodroma početkom je mandata preuzeta u ruševnom stanju, no do danas je obnovljena i 

funkcionalna, za potrebe svih korisnika, a otvoren je ponovo i ugostiteljski objekt. 

Nakon javnog natječaja za davanje u zakup dijela hangara i popratnog prostora na aerodromu Varaždin sklopljen 

je ugovor s tvrtkom Jung Sky iz Zagreba za otvaranje servisnog centra za zrakoplove, a trenutno se radi na 

pokretanju procedura za slijetanje u lošijim vremenskim uvjetima. 

U narednom razdoblju plan je povećati sveukupnu iskoristivost aerodroma. Postepeni razvoj i povećanje 

generalne i poslovne avijacije moguće je ostvariti uspostavom suradnje s aviokompanijama, školama letenja, 

privatnim vlasnicima i aeroklubovima. Uvjeti za to su povećanje hangarskih kapaciteta, održavanje konkurentnih 

cijena najma hangara, naplata konkurentnih pristojbi za slijetanje i prodaja i skladištenje goriva. U cilju razvoja 

aeroturizma pojačava se suradnja sa sudionicima koji su uključeni neposredno u turizam Varaždina i županije, a 

primarno uspostaviti suradnju između turističkih agencija, smještaja  i aerodroma. Oni moraju surađivati na 

oblikovanju i aktivaciji avio linija s Varaždinom, odnosno drugim destinacijama. 
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KOMUNALNA I PROMETNA INFRASTRUKTURA 
 

11. RJEŠAVANJE BALIRANOG OTPADA 

 

Balirani je otpad već 18 godina u Brezju i svojim ogromnim volumenom, nije samo prijetnja za okoliš i pitku 

vodu, već je i zapreka za daljnji gospodarski razvoj grada. Nakon nekoliko neuspješnih pokušaja, već u prvoj 

godini mandata, gradska uprava predvođena gradonačelnikom uspjela je konačno sklopiti nagodbu u koju su 

uključeni: T&H invest, Grad i Varkom, a koja je temelj za rješavanje baliranog otpada u Brezju. Tom nagodbom 

riješena su otvorena pitanja među navedenim pravnim subjektima, po pitanju zemljišta i iznosa koji su Grad i 

Varkom platili T&H investu kroz akontacije, prema ugovoru o interventnom zbrinjavanju baliranog otpada iz 

2008. godine. Zbog utvrđivanja ništetnosti tog ugovora na Trgovačkom sudu u Varaždinu taj sporni ugovor nije 

u cijelosti mogao biti predmet nagodbe. U međuvremenu je stigla i nepravomoćna presuda prema kojoj je taj 

ugovor iz 2008. proglašen ništetnim, kao što je i naša stranka tada u opoziciji od samog početka i tvrdila. 

Paralelno tome započele su intenzivne aktivnosti prema dopisu Ministarstva zaštite okoliša i energetike, danas 

Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja koje je kao uvjet za sufinanciranje propisalo hodogram u 11 točaka, 

koji je imala i prethodna uprava, no nije ga se pridržavala iz nama nepoznatih razloga. Sve su točke iz hodograma 

u rekordnom roku odrađene, te je raspisana i javna nabava, na koju se javilo samo poduzeće koje je u 

međuvremenu otkupilo MBO postrojenje u Brezju u neposrednoj blizini baliranog otpada. Prema svim 

provjerama utvrđena je valjanost nabave, te ostaje samo donijeti odluke o odabiru i nužnom zaduženju Grada na 

komponentu koju plaća Grad.  

Do toga nije došlo zbog uskogrudnih osobnih i političkih interesa dijela oporbenih političara. Njihove tvrdnje 

uglavnom o previsokoj cijeni zbrinjavanja nisu utemeljene, u što su se mogli uvjeriti građani, prateći  

međustranačka vijeća, koja su bila otvorena za javnost i prenošena u medijima. Na tri održana međustranačka 

vijeća Stručni je tim argumentirano i kompetentno odgovorio na sva pitanja koja su postavili gradski vijećnici. 

Nakon toga je bilo jasno da su razlozi za izazivanje ovih izvanrednih izbora isključivo političke naravi.  
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ZBRINJAVANJE TEKUĆEG OTPADA 

Temeljem Zakona o gospodarenju otpadom koji je stupio na snagu 31. srpnja 2021. godine donesena je Odluka o 

načinu pružanja javne usluge kojom je sukladno Zakonu izjednačena cijena obvezne minimalne javne usluge za 

građane koji žive u kućama i građane koji žive u stanovima. 

Najveći problem u gospodarenju otpadom na području grada je što nema svoje odlagalište, već se miješani 

komunalni otpad zbrinjava na odlagalištima koja su udaljena i više od 200 km, što uzrokuje veću cijenu zbog 

plaćanja zbrinjavanja otpada na tim odlagalištima i zbog troškova prijevoza. Uz to, Grad Varaždin plaća 

jedinicama lokalne samouprave na području gdje se odvozi otpad i naknadu za korištenje odlagališta otpada na 

području druge jedinice lokalne samouprave. 

Čistoća koja obavlja javnu uslugu sakupljanja komunalnog otpada i djelatnost čišćenja javno-prometnih površina 

na području  grada, pri preuzimanju nove uprave bila je u gubitku, a oprema zastarjela.  

Nakon sanacije poslovanja, krenulo se u obnovu svih resursa važnih za učinkovito obavljanje zadaća.  

U narednom razdoblju krenut će se u izgradnju polupodzemnih spremnika koji će se ugraditi na način da pokriju 

sve stambene zgrade na području grada Varaždina. Osim što ljepše izgledaju u eksterijeru takvi spremnici imaju 

brojne druge prednosti: zauzimaju manji prostor od kontejnera, imaju 2,5 puta veći volumen od podzemnih 

spremnika,  njihova je cijena dvostruko manja od cijene podzemnih spremnika, postupak njihova praženjanja 

puno je brži od postupka pražnjenja podzemnih spremnika. Najvažnija je činjenica da će građani odvoz miješanog 

komunalnog otpada plaćati po stvarnim količinama koje će se utvrđivati pomoću otpadomjera koji će biti ugrađen 

u spremnik. 

Započela je i planira se nastaviti zamjena košarica za otpad na području grada novim košaricama koje će biti 

namijenjene za različite vrste otpada. 
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12.  KUĆANSKA RAMPA – PODVOŽNJAK WISSERTOVA - SUPILOVA 

Pokušaj izgradnje nadzemnog ili podzemnog  prijelaza koji bi istočni dio grada spojio s ostatkom grada datira od 

šezdesetih godina prošlog stoljeća. Dosad se u javnosti pojavilo više desetaka raznih rješenja, no sva su uglavnom, 

iz raznih razloga završila kao neuspjeli pokušaji. Takav je slučaj i s prijedlogom prethodne gradske uprave koje 

je opterećeno mnogim nepremostivim preprekama. Među one najvažnije spada nedovoljna visina, koja bi 

ograničavala promet npr. vatrogasnim vozilima, problem s ukidanjem kolnih ulaza za desetak susjednih parcela, 

izmicanje kolektora, kao i previsoka cijena. Iako je projekt imao lokacijsku dozvolu (izdanu od vlastitog, gradskog 

ureda za prostorno planiranje), nije bio prihvatljiv ni gradu ni Hrvatskim željeznicama. 

Izrađeno je novo idejno rješenje koje potpisuje varaždinski projektni ured,  prepoznat i na državnoj razini. To 

rješenje predviđa podvožnjak u nastavku Wissertove ulice koji izlazi na Supilovu, a građani su upoznati s time 

jer je bilo u vidu trodimenzionalnog modela predstavljeno u medijima. Ovo je idejno rješenje daleko 

funkcionalnije, a u ekonomskom smislu predstavlja gotovo optimalno rješenje, jednostavnije i kao takvo 

prihvatljivije za jeftiniju i bržu izgradnju. Bilo je nužno uskladiti naš projekt s projektom brze pruge, tzv. 

Lepoglavske spojnice, što je usporilo napredovanje projekta, no to je sad odrađeno i preostaje ovih dana izdavanje 

lokacijske dozvole, koju ovaj puta izdaje nadležno ministarstvo, kao što je uobičajeno za projekte takvog značaja. 

Nakon lokacijske dozvole biti će objavljena javna nabava za izradu glavnog projekta, a nakon toga treba osigurati 

sredstva iz nekog od fondova EU. Hoće li to biti ITU mehanizam ili neki drugi izvor rano je govoriti jer postoji 

više mogućnosti.  

13. VARAŽDIN - SJEDIŠTE ITU MEHANIZMA 

Grad Varaždin jedno je od središta ITU mehanizma kojim se kroz namjenska sredstva EU potiče integracija 

unutar ITU regije. Varaždin je odlučio da u ITU obuhvat uz sam grad Varaždin budu i gradovi Ludbreg, Novi 

Marof i Varaždinske Toplice kao i općine Beretinec, Gornji Kneginec, Jalžabet, Martijanec, Maruševec, 

Petrijanec, Sračinec, Sveti Ilija, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica. Grad Varaždin je Ministarstvu 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije Republike Hrvatske, prvi od svih 22 središta, urbanih područja 

dostavio Projektnu prijavu na Poziv. Ukupna vrijednost strateških projekata planiranih u Nacrtu SRUP-a Varaždin 

iznosi 47.744.644,22 EUR dok je indikativna raspoloživa alokacija sredstava za financiranje kroz ITU mehanizam 

za Urbano područje Varaždin  22.000.000,00 EUR.  
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14. IZGRADNJA I OBNOVA PROMETNICA 

Nužno je nastaviti s modernizacijom i obnovom postojećih prometnih pravaca kako bi se poboljšala njihova 

protočnost i povećala sigurnost sudionika u prometu. U tu svrhu predviđamo temeljite obnove kolnika, koja 

podrazumijeva i zamjenu stare komunalne infrastrukture, te izgradnju biciklističkih staza prema strategiji razvoja 

biciklističkog prometa. U ovoj i narednoj godini predviđeni su sljedeći zahvati:  

● izgradnja rotora na raskrižju Anina – Prešernova, ishođena lokacijska dozvola i riješeni su imovinsko-

pravni odnosi, priprema sa nabava glavnog projekta, 

● izrađeno je idejno rješenje za rotor Vrazova – Hallerova, 

● izrađeno je idejno rješenje rotora na Optujskoj ulici kod Super Nove, 

● u izradi je idejni projekt rotora Gospodarska – Zagrebačka  

● izdane građevinske dozvole investitorima za rotore na Zagrebačkoj – Kaufland i S-PARK u sklopu 

projekta Varteks-urbana regeneracija   

● projektiranje i izgradnja rotora na križanju Vilka Novaka i Ulice grada Ravensburga 

● izgradnja nastavka Sajmišne ulice 

● izgradnja ulica Splitska – Trogirska u naselju Grabanice i odvojak Dravske ulice, 

● izgradnja dijela ulice Ivana Brlić Mažuranić, 

● otkup zemljišta i projektiranje zapadne obilaznice Jalkovca i Poljane Biškupečke 

● građevinska dozvola za ulicu Ivana Nepomuka Petrovića, 

● rekonstrukcija prometnica: Tina Ujevića (od Zrinskih i Frankopana do Jalkovečke), Istarska ulica, dijela 

Milke Trnine s Irme Gorzo, Mihajla Pupina, Omladinska ulica, Primorska ulica, Vladimira Nazora, 

Vrazova (od Hallerove do Kačićeve), Trenkove ulice (od Zavojne do Kurelčeve). 

 

15. INICIJATIVA ZA DOGRADNJU ISTOČNE OBILAZNICE 

Hrvatske ceste, u svojstvu investitora, upravo izrađuje idejno rješenje proširenja istočne obilaznice od rotora 

Bauhaus do rotora kod Židovskog groblja, što uključuje i novi nadvožnjak iznad željezničke pruge. Idejno rješenje 

izrađuje tvrtka Labos d.o.o. iz Varaždina u sklopu izrade posebnih uvjeta Grada Varaždina. Ideja je da se 

projektira i izgradi tzv. turbo rotor na spoju istočne obilaznice i produžetka ulice Adolfa Wisserta s novim 

podvožnjakom. Na tom mjestu naznačava se i trasa nove ceste prema Kućan Marofu. U konačnici se predviđa 

ukidanje semaforiziranog raskrižja kod Carine, zbog manjeg intenziteta prometa u ulica Vilka Novaka prema 

postojećoj Kućanskoj rampi.  
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16. PROMET U MIROVANJU 

Parkiranje u centru, kvartovima uz sam centar te u jače naseljenim kvartovima i dalje je rastući problem. Pri 

preuzimanju odgovornosti za upravljanje gradom revidirali smo koncesijski ugovor i regulirati odnose s 

koncesionarom, na dobrobit građana.  U tom smislu promijenjena je Odluka o parkiranju i ponovo uvedena druga 

i treća zona te ukinuta naplata (u potpunosti ili nakon 15 sati) na lokacijama kod Elektre, Ulica braće Radić i oko 

Slobode. Također je za 10% smanjena cijena parkiranja na području svih zona u gradu. U zonama višestambene 

izgradnje, gdje je stanje s nedostatkom parkirnih mjesta kritično kao primjerice na području Banfice, krenulo se 

s projektiranjem i iznalaženjem dodatnih parkirnih mjesta na način da se pojedine ulice pretvaraju u jednosmjerne 

ili se za izradu podloge parkinga koriste „zelene ploče“ kako bi se što manje utjecalo na zelene površine. Zbog 

koncesijskog ugovora i pravnih zapreka, veliki je problem ostvarivanje projekta parkiranja u stambenim 

blokovima kojim bi riješili nedostatak parkinga domicilnog stanovništva zbog migracija radnika koji dolaze izvan 

Varaždina i zauzimaju parkirna mjesta u blizini centra. Trenutno je u izradi studija financijskog utjecaja parkirnih 

blokova na postojeću koncesiju nakon koje bi se moglo pristupiti realizaciji toga projekta. U pripremi je izrada 

nove Strategije urbane mobilnosti prometa koja bi dala odgovore na koji način krenuti prema sustavnom 

smanjenju korištenja automobila u korist pješačkog, biciklističkog i javnog prijevoza.  

17. UREĐENJE CENTRA GRADA 

Nakon 2017. godine konačno se završava rekonstrukcija Habdelićevog trga koji će biti otvoren u travnju. Predviđa 

se i kompletna rekonstrukcija Gundulićeve ulice odgovarajućim granitnim pločama kako bi se dokinuli stalni 

popravci zbog neadekvatne podloge i sustava odvodnje. Ideja je da se započne s procesom obnove kritičnih 

pročelja kao što su zgrade Trg slobode 10, Trg slobode 8, Kukuljevića 12, Kukuljevićeva 14, Preradovićeva 8, 

Preradovićeva 10a i Kačićeva 2.  

Osim pročelja, brojni nedavni slabiji potresi ukazali su i na statičke slabosti takvih građevina kao što je Sinagoga 

pa je za nju izrađen odgovarajući statički elaborat kako bi se izdala izmjena i dopuna građevinske dozvole. U 

najkraćem roku slijedi apliciranje na natječaje fondova za dovršetak radova na građevini.  

Prije gotovo dvije godine bivša je gradska vlast zatvorila Šenoinu ulicu za promet motornih vozila i parkiranje 

što je dovelo do osiromašenja ekonomskog i društvenog života ulice. U planu je poduzimanje niza aktivnosti 

oživljavanja ulice, od sadnje drveća, ukidanja parkinga u dijelu Šenoine od Kukuljevićeve do Pavlinske do 

djelomičnog otvaranja ulice za slobodan promet biciklistima u oba smjera. 

U tijeku je izrada geodetske podloge i projektnog zadatka za provođenje javnog urbanističkog natječaja za 

kompletni Trg slobode od Zagrebačke ulice do Gundulićeve ulice, uključujući i Ulicu Ankice Opolski. 
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18. DEVASTACIJA GRADSKOG PROSTORA 

Pokreće se postupak III. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Varaždina i VI. Izmjene i dopune 

GUP-a Grada Varaždina kako bi se značajnijim izmjenama pokušalo spriječiti udar na prostor prvenstveno u 

središnjim dijelovima grada van povijesne jezgre. Također se planira i izgradnja prometnica u prigradskim 

naseljima kako bi se potaknula izgradnja obiteljskih kuća i smanjio pritisak i potražnja za stanovima bez obzira 

na inflatorna kretanja.  Što se tiče VTC-a došlo je do situacije u kojoj je privatni investitor kupio zgradu s velikom 

okolnom parcelom i Grad, u okviru svojih mogućnosti, čini maksimalne napore da olakša parkiranje stanarima 

okolnih zgrada izgradnjom novih parkirališnih mjesta. Bivša VAMA je također u procesu izdavanja građevinske 

dozvole, odnosno privođenja svrsi sukladno donesenim izmjenama UPU-a povijesne jezgre Grada Varaždina.  

Stav ove gradske uprave je da se višestambena izgradnja dopušta na planskim prostorima mogućim za takav vid 

izgradnje, odnosno dosljedno poštivanje propisa, čemu u prilog govori i kadrovsko ekipiranje tijela nadležnog za 

provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenja. 

19. INDIVIDUALNA STAMBENA IZGRADNJA 

Parcele za obiteljsku i višeobiteljsku stambenu izgradnju planiraju se u zonama: 

● postojeći dio Sajmišne ulice s izgradnjom nogostupa na jednoj strani kolnika 

● dio produžetka Sajmišne ulice s pripadajućim odvojcima  

● glavna ulica spojnice Optujske i Jurkovićeve 

●  dovršetak Ulice Ivana Lalanguea i ulica južno i zapadno od Jurkovićeve 

● dovršetak Čretne ulice u Jalkovcu 

● prometnice u Hrašćici sjever i jug 

● rubne prometnice u svim Kućanima do granice građevinskog područja 
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20. JAVNA RASVJETA S NAGLASKOM NA SIGURNOST PJEŠAKA 

Javna rasvjeta grada obnovljena je uz primjenu mjera energetske učinkovitosti prije deset godina i u tome pogledu 

većim dijelom zadovoljava i današnje kriterije. S obzirom na razvoj na području rasvjetnih tehnologija, postoje 

dodatne mogućnosti za unaprjeđenje sustava. Vezano na to u tijeku je izrada modernizacije javne rasvjete u smislu 

energetske učinkovitosti, a u pripremi je i projekt dodatnog označavanja i osvjetljavanja pješačkih prijelaza 

specijalnim LED svjetiljkama, koji su sada crne rupe u javnoj rasvjeti grada i predstavljaju opasnost za pješake i 

druge sudionike u prometu. Do sada je u ulici Zrinskih i Frankopana napravljeno označavanje pješačkih zona i 

prijelaza, koje bi trebalo biti obrazac za slična kritična mjesta u gradu. 

Predviđa se i započeti s projektom obnove decentne rasvjete spomenika kulture u centru, osobito Starog grada. 

Prilikom projektiranja i izgradnje, a naročito kod održavanja postojeće javne rasvjete, gradska će služba voditi 

računa o svjetlosnom zagađenju te pratiti obveze i rokove propisane Zakonom o zaštiti od svjetlosnog zagađenja. 

Nadalje, predviđa se izraditi aplikaciju u GIS-u te interaktivnu platforme za pametne telefone kojom bi građani 

imali utjecaj na izgradnju i održavanje javne rasvjete. 

21. BICIKL U GRADU 

Izrada Strategije urbane mobilnosti prometa 2.0 i pratećih planova kojoj će se pristupiti u 2023. bit će ključan 

dokument u daljnjem razvoju biciklističke infrastrukture u gradu Varaždinu. 

Prvi smo grad u Hrvatskoj koji je postao član Europske biciklističke federacije. 

Važno je da se u svim budućim rekonstrukcijama lokalnih cesta, već u fazi projektiranja u razmatranje uključi i 

biciklističke staze, o čemu treba gradski Upravni odjel za komunalne poslove, urbanizam i zaštitu okoliša voditi 

ključnu riječ, a sukladno donesenom programu. Nužno je uspostaviti suradnju sa ŽUC-om i Hrvatskim cestama 

za prometnice koje nisu gradske. 

U suradnji s udrugama i ostalim zainteresiranim građanima potreno je raditi na razvoju biciklizma, nabaviti bicikle 

za najam, odrediti punktove za iznajmljivanje te organizirati cijeli proces. Plan je također napraviti garažu za 

bicikle, pobrinuti se da s radom započne objekt kod groblja, pokrenuti izradu gradske biciklističke karte, ucrtati 

biciklističke staze u gradskoj jezgri i druge aktivnosti, sve u svrhu jačanja biciklističkog prometa koji s jedne 

strane rasterećuje promet motornih vozila, a s druge blagotvorno djeluje na zdravlje građana i zaštitu okoliša.  
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ZAŠTITA OKOLIŠA I ODRŽIVI RAZVOJ 

 

22. USPOSTAVA GRADSKOG SUSTAVA ZA KONTROLU I PREVENCIJU ZAGAĐIVANJA  

Iako je kvaliteta zraka u gradu Varaždinu prema službenim podacima mjerne stanice DHMZ-a još uvijek prve 

kategorije, uglavnom zbog manjeg intenziteta industrijske proizvodnje, Grad je instalirao jednu stanicu za 

kontrolu onečišćenja zraka na Kapucinskom trgu. Navedeni uređaj je aplikacijom spojen na mrežnu stranicu grada 

gdje svi građani mogu pratiti ključne parametre zagađenja unutar jednog sata. 

Grad je aplicirao na natječaj fonda za osiguranje sredstava za još dvije fiksne mjerne stanice koje će biti locirane 

na ključnim mjestima gdje postoje permanentne pritužbe građana. Napominjemo da lociranje ovih stanica nije 

obveza Grada prema Zakonu o zaštiti okoliša, već rezultati vidljivi na njima služe informativno kako bi se vršile 

prijave prema nadležnoj instituciji. 

Ova gradska uprava nastoji vršiti konstantni pritisak na Državni inspektorat kako bi se eventualne zagađivače 

prisililo na poštivanje zakonskih odredbi. 

Što se tiče buke, Grad je na vlastiti trošak instalirao jednu fiksnu stanicu za mjerenje buke u Supilovoj ulici u 

blizini Željezničkog kolodvora i vrši se analiza stanja kako bi se po potrebi nastavilo s tom praksom, iako je za 

kontrolu i sankcije nadležna sanitarna inspekcija. 

Postojeća karta buke zadovoljava zakonske pretpostavke, a izrada novog Pravilnika o dopuštenim razinama  buke 

na povremenim događanjima (manifestacijama i koncertima) je upravo u tijeku.  
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23. ENERGETSKA OBNOVA STAMBENIH I JAVNIH GRAĐEVINA  

Grad Varaždin će sufinanciranjem tehničke dokumentacije i izvođenja radova, kao i pružanjem tehničke podrške 

potaknuti suvlasnike da započnu energetsku obnovu višestambenih građevina, koja će im donijeti znatne uštede 

te doprinijeti dugoročnom smanjenju potrošnje energije kao i smanjiti štetne emisije u gradu.  

Osobito su ugroženi suvlasnici građevina koji su još uvijek priključeni na tehnološki zastarjele zajedničke 

kotlovnice, čije bi građevine imale prioritet u rješavanju. Model s vlastitim kotlovnicama i toplinskim 

podstanicama uz korištenje obnovljivih izvora energije primijenjen je kao pilot projekt i potrebno ga je doraditi, 

uz obveznu obnovu ovojnice zgrade, osobito stolarije i toplinske izolacije. 

Nadalje, Grad će naručiti tehničku dokumentacije za primjenu mjera energetske učinkovitosti na građevinama u 

nadležnosti Grada, kao što su škole, vrtići, sportski objekti te naravno Gradski bazen, koji je jedan od najvećih 

potrošača svih oblika energije.  

Očekuje se da Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost nastavi sufinancirati energetsku obnovu 

obiteljskih kuća i višestambenih građevina s određenim iznosom kako bi se potaknulo građane na zahvate 

energetske obnove objekata u privatnom vlasništvu. Grad Varaždin bi se tada uključio u određenom postotku, 

kao što je to bilo i do sada, tako da bi građani platili samo jedan dio ulaganja u energetsku obnovu.  

24. DRAVSKA PARK ŠUMA – ŠETNICA UZ KANAL 

Svjesni smo koliko su rijeka Drava i park šuma važni našim građanima. Zapravo, to je područje najveći sportsko-

rekreacijski prostor u našemu gradu, stoga se moramo svim silama oduprijeti devastaciji koja se događa. O šumi, 

rijeci i kanalu brinu državna poduzeća i prvi će korak biti uspostava intenzivnije suradnje, kako bi se što više 

uključili u održavanje, a time i očuvanje prirodnih ljepota i resursa. 

Iako su zagađivanju izložene i šuma i rijeka, šetnica je tome najizloženija jer je prirodna poveznica i žila kucavica 

većine događanja.  Zabrana prometa za motorna vozila, videonadzor za sprečavanje nelegalnog odlaganja otpada 

i uređenje derivacijskog kanala od kupališnog mosta do brane, šetnica i prostor za rekreativno trčanje, teme su za 

suradnju Grada i HEP-a i planiramo ih u narednom razdoblju intenzivirati. 

Dosad je ugrađen videonadzor na najugroženijem dijelu u Macinki, a potrebno je proširiti obuhvat. Zabrana 

prometa za motorna vozila postoji, no svjedoci smo sve učestalijeg kršenja. Jedna od mjera svakako bila bi jača 

suradnja komunalnog redarstva i policije. 
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25. ZELENE POVRŠINE 

Ovu gradsku upravu dočekao je potpuni nedostatak planova i projekata koji se odnose na razvoj zelene 

infrastrukture grada. Grad do sada nije imao do nikakvu strategiju usmjerenu na održivi razvoj, razvoj zelene 

infrastrukture, mobilnosti i općenito viziju i strategiju kojom bi se grad i građane pripremili za život u klimatskim 

uvjetima kakvi nas očekuju u budućnosti. Započeli smo rad na razvoju zelenih projekata kojima je cilj preokrenuti 

taj negativni trend i zaustaviti gubitak zelenih ekosustava u našemu gradu te stvoriti grad koji je zdraviji i ugodniji 

za život. U sljedećim godinama planiramo: 

● krajobrazno uređenje okoliša sportskih terena na Grabanicama sadnjom stabala radi zasjenjenja, 

● sadnju novih drvoreda i dosadnju drveća na nekoliko poznatih lokacija u gradu, 

● revitalizaciju multifunkcionalne zelene površine Ulice Stanka Vraza,  

● uređenje zelenog koridora Ulice Miroslava Krleže koji bi povezao tri naselja (Grabanice, POS Jalkovečka 

i Bronx),  

● hortikulturno i sadržajno uređenje Grabanica i kvarta iza Kućanske rampe u kojima se nije vodilo računa 

o zelenilu niti o osmišljenom i uređenom prostoru za zajedničko druženje i boravak stanovnika, 

● uređenje Trga Matije Gupca i Trga Pavla Štoosa koji predstavljaju direktnu vezu na Dravski kanal i 

šetalište, ali nisu dovoljno uređeni, nisi sadržajno obogaćeni, niti je iskorišten njihov potencijal za zeleni 

koridor.  

Prenamjena postojećih otvorenih prostora u zelene oaze i obogaćivanje sadržaja za boravak građana na otvorenom 

potrebna je kako bi ojačali otpornost našega grada na klimatske promjene. S tim je ciljem pokrenuto  nekoliko 

projekata, od kojih izdvajamo hortikulturno uređenje Milćetićeve ulice, pješačke zone u Ulici Augusta Cesarca, 

Trga slobode, šumice kod groblja i Šenoine ulice.  

Šetalište Vatroslava Jagića naš je najveći i najljepši park u samom centru grada. Osim što ga koristi veliki broj 

građana, turistička je točka grada. Nakon provedene revitalizacije zelenila u planu je i revitalizacija parkovnih 

staza te komunalne opreme. Manje važni neće biti ni drugi gradski parkovi i zelene površine u čijem će se uređenju 

posebna pažnja posvetiti prilagodbi klimatskim promjenama, očuvanju baštine i povećanju kvalitete života naših 

građana. 
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26. UREĐENJE GROBLJA 

Varaždinsko groblje upisano je u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske te je zaštićeno i kao spomenik 

prirode (spomenik vrtne arhitekture). Kako bi osigurali dovoljan broj ukopnih mjesta u budućnosti, nastavljamo 

s proširenjem Groblja Varaždin i Groblja Biškupec. Uz radove na uređenju glavnih i sporednih staza na tim 

poljima, novi dio varaždinskog groblja nastavit će se hortikulturno uređivati te će se za potrebe navodnjavanja 

zelenila groblja,  ali i potrebe za vodom za pipe izraditi još jedan bunar. 

Što se tiče uvjeta ukopa, postojeća mrtvačnica sagrađena je 1840. godine i svojom veličinom i sadržajima 

neprimjerena gradu veličine Varaždina. Ni jedna vlast do sada nije izgradila grobnu kuću kakva je projektirana i 

kakva odgovara potrebama grada. S obzirom na to da je protekom vremena i promjenama u potrebama za 

prostorom, postojeća projektna dokumentacija neodgovarajuća, razmatramo mogućnost revizije projektne 

dokumentacije za novu grobnu kuću primjerenu potrebama Varaždina (dakle, manjih gabarita) i mogućnostima 

njezinog financiranja. 
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VARAŽDIN – GRAD PO MJERI ČOVJEKA 

 

27.  IZAZOVI STAROSTI I  AKTIVNOG STARENJA 

 

Uslijed masovnog iseljavanja mladih radno sposobnih ljudi, na području grada Varaždina sve je veći udio ljudi 

starije životne dobi što upućuje na potrebu za kvalitetnijim formiranjem vlastitih programa i mjera na lokalnoj 

razini, usmjerenih na poboljšanje kvalitete života i socijalnih usluga za ovu populaciju. 

Postojeći Akcijski plan o izazovima starosti i aktivnom starenju koji je izradio Forum seniora SDP-a sagledava  

ukupno stanje starijih osoba na području grada uzimajući u obzir njihove potrebe, nizom mjera od koji su 

najvažnije slijedeće:  

● inicijativa za izgradnju novih smještajnih kapaciteta u sklopu postojeće ili nove lokacije, s posebnim 

odjelom za oboljele od Alzheimerove bolesti, 

● osnivanje Gerontološkog centra za savjetovališni rad  i zdravstvenu preventivu te bolju dostupnost 

medicinskog osoblja, povećanje broja gerontodomaćica za pomoć u kući, 

● podizanje kvalitete rada dnevnog centra i ortopedske posudionice za krevete, kolica i druga pomagala, 

● organiziranje volonterskog centra za starije koji imaju likovne, književne i druge stvaralačke potrebe, 

● edukacija na područjima od interesa poput informatičkog tečaja i kreativnih radionica. 

U mandatu ove gradske uprave uspješno se primjenjuju sljedeće mjere:  

● uspostavljeno je financiranje rada gerontodomaćica u razdoblju od šest mjeseci kada one nisu bile 

financirane iz projekta te je u tu svrhu izdvojeno 314.000 kn. 

● u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem Varaždin, kroz program javnih potreba, tijekom cijele godine 

provode se programi stranih jezika (njemački, engleski, španjolski) te tečaj informatike za umirovljenike, 

a koji su za umirovljenike besplatni. 
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28. MJESNI ODBORI I LOKALNA SAMOUPRAVA   

Varaždin i njegova prigradska naselja novom odlukom iz 2022. imaju 17 mjesnih odbora; dok svako prigradsko 

naselje čini zaseban mjesni odbor, uže gradsko područje podijeljeno je na njih 8. Prema preporuci struke novom 

su Odlukom mjesni odbori bolje uređeni kako prostorno tako i po broju stanovnika. 

Mjesni bi odbori trebali predstavljati vezu između gradske uprave i građana te artikulirati najosnovnije komunalne 

potrebe pojedinog područja grada. U praksi se pokazalo da su današnji mjesni odbori iz nekoliko razloga u 

potpunosti izgubili svoju svrhu. Iako se formalno izbori održavaju svake 4 godine (zadnji su bili 2019.), Grad 

troši 40-tak tisuća eura na izbore na koje izlazi svega 10-15 % građana, a za njihovo funkcioniranje i održavanje 

prostora troši se oko 140.000 eura godišnje. Vijeća mjesnih odbora nemaju veliku autonomiju u trošenju novca, 

a često su u potpunosti nefunkcionalna jer se Vijeća rijetko sazivaju, a još rjeđe imaju kvorum za donošenje 

odluka. 

Ova je gradska uprava uvela participativni proračun kojim građani direktno mogu predlagati male komunalne 

akcije za njihove kvartove/mjesne odbore što je još više derogiralo ulogu ionako neaktivnih Vijeća mjesnih 

odbora. Isto tako, u ovo doba društvenih mreža, građani se brže i kvalitetnije samoorganiziraju putem digitalnih 

kanala komunikacije i na taj način u potpunosti zaobilaze Vijeća mjesnih odbora. 

Mišljenja smo da je potrebno razmotriti ukidanje Vijeća mjesnih odbora što bi dovelo do ušteda u proračunu, ali 

uz obvezno zadržavanje aktivnosti u prostorijama sadašnjih mjesnih odbora (sastanci i druženja raznih udruga 

kao što su podružnice umirovljenika, edukacije i slično). 

Smatramo da je potrebno iskoristiti sve prednosti moderne tehnologije i jačati direktnu građansku participaciju u 

raspravama i donošenju odluka koje se tiču njihovih uvjeta života i rada u nekom kvartu/naselju, ali i šire. Pritom 

uvijek treba imati na umu i one koji se iz raznih razloga ne mogu služiti naprednim načinima komunikacije i 

svima omogućiti druge načine komunikacije s gradskim službama i upravom. 
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29. UNAPRJEĐENJE POLOŽAJA BESKUĆNIKA 

Trenutno u gradu postoji prenoćište koje zadovoljava trenutni kapacitet za broj korisnika koji imaju potrebu, ali 

samo prenoćište nije adekvatno kvalitetom smještaja i sadržaja. Stoga je potrebno izraditi projekt novog Centra 

za beskućnike u okviru proširenja Centra za pružanje usluga u zajednici kojim bi se apliciralo za sredstva iz 

fondova EU. 

Grad Varaždin kontinuirano sufinancira prenoćište za beskućnike te pomaže u poboljšanju materijalnih uvjeta 

prostora na postojećoj lokaciji.  

 

30. BRIGA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA 

 

Grad Varaždin je zajedno s Varaždinskom županijom osnivač "Utočišta Sv. Nikola" koje zbrinjava žrtve 

obiteljskog nasilja. U utočištu se može smjestiti do 17 osoba o kojima svakodnevno brinu dvije socijalne radnice 

i dostupne su 24 sata na dan. Tzv. "sigurna kuća" nalazi se na prikladnoj lokaciji, no premala je za sve potrebe, 

stoga je nužno povećanje prostora i obnova postojećeg ili izgradnja novog na nekoj drugoj lokaciji. Dosadašnji 

pokušaji nisu urodili plodom, no kako će taj problem u društvu biti sve prisutniji, pokrenut ćemo rješavanje, u 

prvom redu vlasničkih odnosa koji nisu dokraja riješeni, a nakon toga i izraditi dokumentaciju za dogradnju i 

rekonstrukciju. 
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31. POVEZANOST GLAZBENE KULTURE, OBRAZOVANJA I TURIZMA 

Neprocjenjiva kulturna i gospodarska šteta napravljena je kad su Profesionalni simfonijski orkestar i opereta, koji 

su djelovali u varaždinskom kazalištu, ukinuti. Varaždin treba i zaslužuje matični, stalni, profesionalni orkestralni 

i operetni ansambl jer mogućnosti promidžbe grada putem ovakvog projekta su ogromne. Sredstva se mogu i 

moraju iznaći, a s vremenom bi se ovaj projekt jednim dijelom mogao i samofinancirati. Neki od glazbenika i 

plesača mogu biti dijelom zaposleni u Glazbenoj školi, otvorila bi se mogućnost da se djeca bave profesionalnim 

plesom i baletom te da se učenici i studenti tijekom školovanja profiliraju u profesionalnom ansamblu te zaposle 

u sredini iz koje su potekli. Time bi turistička i kulturna ponuda grada doživjela novi uzlet.  

Sveučilišni studijski glazbeno-umjetničko-pedagoški preddiplomski program koji je izrađen za potrebe 

Sveučilišta Sjever, ako zaživi, a za vjerovati je da hoće - ima ogroman potencijal uvrstiti Varaždin i njegovo 

sveučilište među umjetničko-obrazovnu sveučilišnu elitu u Republici Hrvatskoj. Ovo je još jedna glazbeno-

obrazovna razvojna prilika Varaždina. Osnaživanjem Sveučilišta Sjever i povećanjem broja kvalitetnih glazbeno-

umjetničkih studijskih programa u budućnosti je moguće osigurati vertikalu glazbenog obrazovanja u Varaždinu 

- od vrtića do diplome. Profiliranjem ovog studija na međunarodnoj razini osigurala bi se nova međunarodna 

prepoznatljivost Varaždina. 

Suradnjom Glazbene škole, Sveučilišta Sjever, Hrvatskog narodnog kazališta, simfonijskog orkestra, operete, 

Koncertnog ureda, varaždinskih glazbenih umjetnika, Grada i Županije, Varaždin bi prerastao u vodeći centar na 

glazbeno-kulturno-turističkoj karti Republike Hrvatske. 
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32. OBNOVA KULTURNIH SCENA – BOGATSTVO PONUDE 

Gradu je u prvome redu potreban višenamjenski suvremeno opremljen prostor u centru grada, koji bi se mogao 

koristiti za potrebe kino projekcija, izvođenje predstava, sjednice vijeća, konferencije i sličnih događaja za potrebe 

građana grada Varaždina, a koji bi svojim kapacitetom i sadržajima udovoljio organizaciji i održavanju stručnih 

ili znanstvenih događaja za građane šireg prostora sjeverozapadne Hrvatske. Uz taj prostor može se obnoviti 

ugostiteljski sadržaj, prilagođen potrebama tog prostora, a otvoren svim građanima. Najbliže i najbolje rješenje 

je konačno uređenje prostora Kina Gaj. Nakon što se konačno riješe vlasnički odnosi, treba pristupiti izradi 

projektne dokumentacije, temeljem projektnog zadatka koji bi se usuglasio u raspravi zainteresiranih korisnika. 

Grad je nedavno izašao u susret Kerekeš teatru i dao mu pravo građenja na zemljištu pokraj bivšeg Centra 

Tomislav Špoljar na kojem će biti izgrađen novi moderni kulturni centar. Grad će u skladu s mogućnostima 

pomoći u realizaciji tog projekta kojim će se uvelike poboljšati kulturni život u gradu. 

Bivša scena KULT također se treba aktivirati, budući da je u prilično dobrom stanju. Problem su ponovo vlasnički 

odnosi, no mislimo da nisu nerješivi uz malo dobre volje i sredstava. Svakako ćemo staviti naglasak na formiranje 

barem jedne vanjske scene u samom centru, po uzoru na "Woodstock" kod nekadašnjeg Graničara. Planiranim 

uređenjem Habdelićevog trga mogao bi se dobiti sličan, ali mnogo moderniji i prikladniji prostor.  

33. REKREATIVNO BAVLJENJE SPORTOM  - JAVNI TERENI  

Zdravlje kao temeljna vrijednost snažno pojačava potrebu naših građana za rekreativnim bavljenjem sportom. 

Otvaranje vanjskih terena uz stručno vodstvo klubova, promocija šetnice uz dravski kanal i postojeće trim staze 

uz gradsku dvoranu, poticanje i edukacija građana za bavljenje trčanjem i planinarenjem, te organizirano i 

besplatno vježbanje za ljude starije životne dobi, uvelike je započelo i zadatak je u narednom razdoblju sve te 

aktivnosti dodatno pojačati.  

Uz to se radi i na izgradnji nove i obnovi postojeće infrastrukture za rekreativno bavljenje sportom. Grad će 

osigurati zemljište i pokrenuti izgradnju dodatnih manjih sportskih terena u pojedinim kvartovima kao što je 

primjerice igralište za „hakl“ u Istarskoj. Pokrenuta je inicijativa da se prostor igrališta Srednjoškolca vrati 

rekreativcima i pretvori u najveću modernu sportsko-rekreacijsku zonu, a baseball klubu Vindija treba omogućiti 

prelazak na neku drugu, za njih prihvatljivu i adekvatniju lokaciju. Također prostor sportskih igrališta oko 

Graberja uredit će se s dodatnim sportskim terenima i sadržajima,  nogometno igralište na „Štuku“ pretvoriti u 

multifunkcionalno igralište za nekoliko sportova (rukomet, mali nogomet, košarka i sl.) Organizacijom turnira na 

otvorenim prostorima i trgovima i otvorenim terenima, osigurat će se  promocija raznih sportova i  osigurati 

dodatna atraktivnost grada za građane i turiste.  
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34. DJEČJA SPORTSKA NATJECANJA  

Postoji niz prikladnih sportova u kojima bi se mogla organizirati natjecanja među djecom u osnovnim školama i 

vrtićima u gradskoj nadležnosti. U prvome redu za djecu u višim razredima to su: mali nogomet, rukomet, 

košarka, atletika, gimnastika, plivanje, a tu je i šah kao izuzetno važan za razvoj djece te dobi. Djeca predškolske 

dobi, imaju svoje olimpijade, no to je premalo i u suradnji s odgajateljima iznaći će se novi oblici natjecanja za 

njih.  

Kroz program javnih potreba u sportu i rekreaciji u suradnji sa Zajednicom sportskih udruga Grada Varaždina, 

Javnom ustanovom Gradski bazeni Varaždin i sportskim udrugama, provode se programi koji potiču djecu na 

bavljenje sportom. Neki od programa su: Zimski višeboj, Ljetni višeboj, Obuka neplivača, Škola rolanja, Škola 

klizanja, Varaždinska biciklijada, Olimpijski festival dječjih vrtića, Međunarodni dan joge, Ljetni sportski kamp, 

projekt „Zdrav pokret“ – besplatni rekreacijski programi za sve dobne skupine građana na Sportskom centru 

Sloboda te drugi programi, turniri i kampovi sportskih udruga u različitim granama sporta za mlađe dobne 

skupine.  

Nadalje se ulaže u poboljšanje postojeće sportske infrastrukture pa je tako postavljena led rasvjeta na teniskim 

terenima, rekonstrukcija instalacija grijanja u zgradi kraj nogometnog igrališta u Hrašćici, postavljena rasvjeta na 

Sportskom centru Sloboda, izvršena sanacija skate parka i sl. 
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35. IZGRADNJA TENISKOG CENTRA 

Prvi su koraci u realizaciji izgradnje teniskog terena odrađeni, a bili su usmjereni na uspostavljanje konstruktivnog 

dijaloga s predstavnicima klubova i zainteresiranim građanima i otvaranje rasprave.  

Evaluacijom prijedloga i mogućnosti postignut je dogovor da je najbolji način za postizanje cilja objedinjavanje 

svih resursa i obnova stare lokacije ili izgradnja nove za koju bi postigli konsenzus. Upravljanje takvim teniskim  

centrom uredilo bi se u skladu s praksom koju imamo i u drugim sličnim prilikama. U svakome slučaju, osim 

desetak zemljanih terena i nekoliko terena s tvrdom podlogom, zidova za trening te drugih pratećih sadržaja, 

nužna je dvorana za tenis s najmanje tri terena, izgradnjom koje bi se omogućilo treniranje i bavljenje tenisom 

tijekom cijele godine. Varaždin je jedan od rijetkih gradova te veličine i sportskog značaja koji nema prikladnu 

dvoranu za bavljenje tenisom u zimskim mjesecima te igrači i treneri, koji inače dolaze ljeti i treniraju na terenima, 

zimi odlaze u druge sredine. Rekreativni igrači s područja grada Varaždina, ukoliko žele igrati, prisiljeni su 

odlaziti u okolne gradove.  

Do sada je pripremljena potrebna dokumentacija za izgradnju i projekt je prijavljen na natječaj te je  napravljena 

zamjena postojeće rasvjete vanjskih terena s energetski učinkovitijom i svjetlotehnički kvalitetnijom LED 

rasvjetom. 

Izgradnjom takvog centra stvaraju se znatno bolji uvjeti za školu tenisa, trening naših prvoligaša i rekreativaca, 

kao i za pripremne treninge hrvatskih i svjetskih reprezentacija, čime bi se obogatila i turistička ponuda grada. 
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NAPRAVLJENO OD POČETKA MANDATA SRPANJ 2021. – OŽUJAK 2023. 

 

Komunalna infrastruktura – veliki projekti:  

✔ uspješno proveden međunarodni natječaj za bale  

✔ uskoro lokacijska dozvola za podvožnjak Supilova  - Wissertova – rješenje „Kućanske rampe“ 

✔ završetak sudskih sporova nagodbom s T&H Investom 

✔ revizija ugovora za Arenu - ušteda 4 milijuna EUR do kraja JPP-a 

✔ početak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za izgradnju zapadne obilaznice Jalkovca i Poljane 

Biškupečke 

✔ ponovo otvoren Aerodrom Varaždin 

✔ završetak izgradnje Sortirnice za reciklabilni otpad 

✔ završena servisna cesta i infrastruktura za Gospodarsku zonu Brezje 

 

Komunalna infrastruktura – izgradnja i obnova trgova i ulica 

✔ Nove ulice: nastavak Lalangove, dio Jurkovićeve, Nova ulica (Kućan Marof) 

✔ Obnovljene ulice i trgovi:  

▪ Varaždin - Habdelićev trg, ulice - Vatroslava Lisinskog, Žumberačka, Franje Račkog, dio 

Tina Ujevića, dio Koblenzove, Kneginečka, Fallerov prolaz, odvojak Zagrebačka, ulica 

Motičnjak 

▪ Hrašćica: ulice - Miljenka Stančića, Kardinala Franje Kuharića, Vinkovačka, 

Vukovarska, Nikole Tavelića, odvojak Franjevačke i Osječke 

▪ Gornji Kućan: Kneginečka, dio Staromlinske 

✔ Rasvjeta: ulice Vladimira Nazora, Bombellesova, Harambašićeva, odvojak Optujska, odvojak 

Dravska Poljana, ulica Zelengaj 

✔ Nogostupi: A. Augustinčića, A. Stepinca (kod Vure), Gajeva (Gojanec), Kućan donji (kod vrtića)  

 

Stanovanje 

✔ završena zgrada po POS programu s 56 novih stanova u Koblenzovoj  

✔ dodijeljeno 8 stanova liječnicima OB Varaždin 

✔ priprema infrastrukture za izgradnju zgrada sa stanovima s povoljnijim najmom 

✔ nabavljeni polupodzemni spremnici za sve stambene zgrade 

✔ sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća 

✔ sufinanciranje projektiranja fotonaponskih elektrana 

 

Zaštita okoliša i obnovljivi izvori energije 

✔ postavljena stanica za mjerenje kvalitete zraka i buke 

✔ postavljano 5 kamera za nadzor divljih odlagališta otpada 

✔ zamijenjena stara vozila u najmu s 3 električna i 1 hibrid plug-in uz potporu Fonda 

✔ napravljena aplikacija „Solarna mapa grada Varaždina“ 

✔ ukinuta upotreba jednokratne plastike u gradskoj upravi i ustanovama 

✔ Varaždin dobio nagradu Green prix kao pokretač zelenih promjena 

 

Dječji vrtići  

✔ ugovorena izgradnja novog vrtića u Hrašćici  

✔ uloženo preko 300.000 € u obnovu i opremanje vrtića 

✔ Dječji vrtić Varaždin dobio međunarodni certifikat zdrave prehrane HMS 
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✔ izgrađena novo dječje igralište u Gojancu 

✔ financiranje troškova rane intervencije 

 

Osnovne škole 

✔ učiteljicama iz produženog boravka posao na neodređeno 

✔ uveden Građanski odgoj u sve osnovne škole kao novi izborni predmet 

✔ zaposleni dodatni psiholozi u školama  

✔ izrađeni projekti dogradnje 3. i 7. osnovne škole 

✔ nove fotonaponske elektrane na školama 

✔ uvedena besplatna užina u škole (od 1.1.2023. financira država)  

✔ predviđena sredstva za besplatni produženi boravak u školi 

✔ uveden projekt zdrave prehrane „Čarobna osmica“ u sve osnove škole   

✔ besplatne higijenske potrepštine u svim školama 

 

Mladi 

✔ uveden participativni proračun za mlade i djecu 

✔ donesen Program za mlade grada Varaždina 

✔ nove stipendije za deficitarna zanimanja i brucoše 

✔ održan EYE - najveći event za mlade u ovom dijelu Europe 

 

Umirovljenici 

✔ povećani iznosi i cenzus za Uskrsnice i Božićnice 

✔ povećana subvencija računa za odvoz otpada 

✔ besplatni izleti na more 

 

Sport 

✔ prijavljen projekt nove teniske dvorane 

✔ napravljena rasvjeta na atletskom stadionu “Sloboda” 

✔ izgrađeno košarkaško igralište u Istarskoj 

✔ nove fotonaponske elektrane na dvoranama Graberje i Srednjoškolac 

 

EU projekti 

✔ preko 50 EU projekata u fazama pripreme, evaluacije i implementacije 

✔ izrađena Strategija razvoja urbanog područja (ITU) 

✔ projektu Beli kipi odobrena sredstva iz EU fondova 

✔ prijavljen projekt „Varaždinske kuće“ u Gajevoj ulici 

✔ priprema projekta Centra kreativne industrije (ITU) 

✔ priprema projekta Regionalnog predinkubacijskog centra FOI (ITU) 

 

Promet 

✔ ponovo uvedene parkirne zone, ukinuta naplata u nekim ulicama 

✔ smanjena cijena parkinga 10% od 1. siječnja 2023. 

✔ postavljene 3 nove kamere za kontrolu brzine 

✔ Varaždin prvi grad u Hrvatskoj član mreže Europske biciklističke federacije  
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✔ napravljeni uspornici – uzdignute plohe  - Vilka Novaka, Trakošćanska, Križanićeva, 

Jurkovićeva, Braće Radić (Jalkovec)  

✔ nova prometna signalizacija s LED rasvjetom na pješačkim prijelazima 

 

Gospodarstvo i poljoprivreda 

 

✔ nove mjere poticaja za poljoprivrednike 

✔ nove mjere poticaja za poduzetnike i obrtnike 

Zaštita kulturne baštine 

✔ obnova Vijećnice  

✔ obnovljeno 21 pročelje u centru grada 

 

Kvaliteta života i informiranje građana 

✔ Varaždin dvije godine zaredom najbolji veliki grad za život u Hrvatskoj 

✔ uveden participativni proračun za građane 

✔ otvoren prvi javni voćnjak prema pravilima permakulture 

✔ izgrađen međugeneracijski park u Poljani Biškupečkoj 

✔ otvorene 4 nove javne slavine s pitkom vodom 

✔ aplikacija transparentni proračun s uvidom u sve isplate grada i ustanova 

✔ uvedena aplikacija „Keks pay“ za plaćanje računa bez naknade  

✔ pokrenut informativni list Verglec  

✔ objavljena nova monografija grada Varaždina 

 

 

PLANIRANO ZA REALIZACIJU U RAZDOBLJU 2023.-2025. 

 

Komunalna infrastruktura – veliki projekti:  

⮚ mičemo bale, zauvijek  

⮚ projektiranje i početak izgradnje podvožnjaka Supilova  - Wissertova  

⮚ otkup zemljišta i projektiranje zapadne obilaznice Jalkovca i Poljane Biškupečke 

⮚ ugradnja polupodzemnih spremnika za sve stambene zgrade 

⮚ kompletna zamjena stare rasvjete novom LED rasvjetom 

⮚ početak rada Sortirnice 

⮚ izgradnja Reciklažnog dvorista II 

⮚ daljni razvoj Gospodarske zone Brezje 

⮚ energetska obnova Varaždinskih bazena 

⮚ izgradnja Centra kreativnih industrija  

⮚ izgradnja Regionalnog predinkubacijskog centra FOI 

 

Komunalna infrastruktura – izgradnja i obnova trgova i ulica:  

⮚ izgradnja rotora na raskrižju Anina – Prešernova 

⮚ projektiranje i izgradnja rotora Gospodarska – Zagrebačka 

⮚ izgradnja rotora Kaufland i S-PARK u sklopu projekta Varteks-urbana regeneracija  

⮚ projektiranje i izgradnja rotora na križanju Vilka Novaka i Ulice grada Ravensburga 

⮚ izgradnja nastavka Sajmišne ulice 
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⮚ izgradnja ulica Splitska – Trogirska u naselju Grabanice i odvojka Dravske ulice, 

⮚ izgradnja dijela ulice Ivana Brlić Mažuranić 

⮚ otkup zemljišta i projektiranje zapadne obilaznice Jalkovca i Poljane Biškupečke 

⮚ izgradnja nastavka ulice Ivana Nepomuka Petrovića 

⮚ projektiranje uređenja Trga Slobode u pješačku zonu 

⮚ rekonstrukcija prometnica 2023/2024: Tina Ujevića (od Zrinskih i Frankopana do Jalkovečke), 

Istarska ulica, dijela Milke Trnine s Irme Gorzo, Mihajla Pupina, Omladinska ulica, Primorska 

ulica, Vladimira Nazora, Vrazova (od Hallerove do Kačićeve), Trenkove ulice (od Zavojne do 

Kurelčeve). 

 

 

Stanovanje 

⮚ izgradnja POS stanova i stanova za povoljniji najam 

⮚ novi stanovi za liječnike i ostala deficitarna zanimanja 

⮚ nove zone individualne stambene izgradnje  

⮚ individualna naplata razvrstavanja kućnog otpada prema količini MKO u zgradama  

⮚ sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća 

⮚ sufinanciranje projektiranja fotonaponskih elektrana 

 

Dječji vrtići  

⮚ izgradnja novog vrtića u Hrašćici  

⮚ izgradnja novog dječjeg igrališta u Črncu 

⮚ projektiranje novog vrtića u Koprivničkoj (umjesto starog) 

⮚ projektiranje još 2 nova vrtića  

⮚ zapošljavanje kineziologa u projektu „Sportom do zdravlja“ 

 

Osnovne škole 

⮚ dogradnja 3. i 7. osnovne škole 

⮚ besplatni produženi boravak u školi 

⮚ energetska neovisnost svih osnovnih škola 

 

Mladi 

⮚ povećanje stipendija za deficitarna zanimanja i brucoše 

⮚ nove mjere poticaja za mlade poduzetnike i obrtnike 

⮚ provođenje mjera iz Programa za mlade 

 

Umirovljenici 

⮚ povećanje iznosa i cenzusa Uskrsnica i Božićnica 

⮚ besplatan javni prijevoz 

⮚ subvencija troškova komunalnih usluga za najugroženije 

 

Sport 

⮚ izgradnja nove teniske dvorane  

⮚ uređenje Srednjoškolca u moderan rekreacijski centar za sve generacije 
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⮚ rekonstrukcija balona kod Graberja 

⮚ izgradnja baseball igrališta u Jalkovcu 

 

Promet 

⮚ izrada nove Strategije urbane mobilnosti prometa 

⮚ biciklistička staza na lijevom nasipu Plitvice 

⮚ nove biciklističke staze u gradu  

⮚ zamjena starih gradskih buseka novima na struju 

⮚ optimizacija linija u javnom prijevozu 

⮚ dodatna parkirna mjesta u većim urbanim naseljima (Krležina, Banfica, Grabanice) 

 

Kvaliteta života 

⮚ zelena i digitalna tranzicija grada  

⮚ brendiranje Varaždina kao grada glazbe 


